

PODPOROVATELÉ

Moc děkuji za podporu!



VLADIMÍR BENEŠ

Lékař, profesor neurochirurgie, Ústřední vojenská nemocnice v Praze

„Profesor Bárta, významný egyptolog, je člověk, který umí překračovat hranice svého oboru a použít historii pro dnešek, formulovat zákonitosti a objevovat nové myšlenky.“

Jedna z jeho knih, Sedm zákonů, by měla být povinnou četbou – odhaluje nevyhnutelné zákonitosti v životě a směřování civilizací včetně naší, současné.

Má-li být český senátor člověk se širokým zevšeobecnujícím rozhledem, poctivostí, slušností a kreativitou, je profesor Bárta ideálním kandidátem.“



JAKUB LANDOVSKÝ

Ředitel Aspen Institutu a bývalý velvyslanec ČR při NATO

„Profesora Miroslava Bárty je možné potkat mezi vykopávkami v Abúsíru, mezi studenty egyptologie na domovské Univerzitě Karlově i na jiných univerzitách světové úrovně. Všude poutavě přednáší, zdaleka nejen o událostech dávných minulých. Historické souvislosti si umí realisticky dosazovat i do řešení aktuálních problémů ve sféře bezpečnosti, sociologie i kultury.“

Schopnost překračovat hranice vědeckých oborů či světadílů a přinášet relevantní poznatky plně překvapujících souvislostí, doplněné brilantní analýzou, to jsou bezesporu některé ze silných stránek Miroslava Bárty. Přejí nám všem, aby ve volbách uspěl a jeho uvážlivý názor byl slyšet v Senátu Parlamentu ČR.“



JIŘÍ PTAČEK

Radní Prahy 3, zastupitel Prahy a podnikatel v IT

Samozřejmě nepřekvapím, že bych rád, aby se naším zástupcem v Senátu stal někdo moudrý a zkušný.

Ale nejde jen o to. Jako člověk z místní radnice bych chtěl, aby se nám s ním dobře spolupracovalo. Prál bych si, aby byl v těhle části města vidět nejen během předvolební kampaně.

Miroslava Bárty znám a naplnil mě nadějí, že by nám to klapalo.



STEVE LICHTAG

Režisér a spisovatel

„Prof. Miroslav Bárta pro mě není jen celosvětově uznávaným vědcem. Chápu ho jako člověka obdařeného schopností vést dialog s kýmkoliv, na jakékoliv téma. Vždy bez emoci, v klidu a s nadhledem jemu vlastním.“

O jeho zásluhách a působení v akademickém světě by mohla být napsána samostatná kniha, ale jako jeho dlouhodobý osobní přítel vím, že přes všechny vědecké úspěchy a celosvětově akademická uznání si prof. Miroslav Bárta v sobě zachoval výjimečnou lidskost a neuvěřitelnou skromnost. Přesně tak bych si představoval lidi, kteří by s inteligentním nadhledem a bez emocí dokázali zastupovat naše zájmy na všech politických platformách.“



ALEKSI ŠEDO

Přednosta Ústavu biochemie a experimentální onkologie 1. LF UK a ředitel Národního ústavu pro výzkum rakoviny

„Profesora Bárty jsem osobně poznal v rámci naší práce na Univerzitě Karlově. Sám se pohybuji v oblasti věd přírodních, ale díky jeho práci jsem si uvědomil zásadní společné jmenovatele vědy, které sdílíme. Je to mimo jiné práce s podloženými východiskami a argumenty, nemanipulativní chápání vztahu příčiny a následku a poctivé hledání a interpretace smyslu toho, co zjistíme. No a trochu frivolně bych k tomu dodal, že vědec ještě také musí být dobřejí a stále se o to snažit. Že tomu tak u profesora Bárty je, si upřímně myslím, ale ještě podstatnější je, že si o to nemyslí krom mnoha dalších kolegů i třeba vysoce výběrová Americká akademie umění a věd.“



DANA DRÁBOVÁ

Místostarostka města Pyšely, předsedkyně Státního úřadu pro jadernou bezpečnost

„Senátu sluší lidé, kteří v životě něco dokázali. Lidé, kteří vědí, že společnost drží pohromadě díky spravedlnosti, solidaritě a respektování důstojnosti každého člověka.“

Mírka Bárty znám už dlouho, mnohokrát jsme spolu probírali, co by šlo dělat se světem, který se ocitl na rozhraní, který prochází krizí důvěry ve stát a jeho instituce.

Mírek chce využitím svých znalostí příčin vzestupů a pádů civilizací zkoušet pomoci naší zemi jako senátor. Myslím, že by byl v pozici senátora výborný. Jako ve všem, co dělá.“



JANEK LEDECKÝ

Hudebník, zpěvák a skladatel

„Ve světě politiky zoufale chybí osobnosti, které umí zhodnotit klíčové momenty a principy vývoje lidstva. A z jejich opakování vyvodit závěry. S nadhledem, racionálně a bez hysterie.“

Sleduji pana profesora a jeho práci už spoustu let. A moc bych si přál, aby se stal součástí naší politické scény.

A protože dokáže prezentovat i komplikované problémy a závěry zábavnou a přístupnou formou, věřím, že může vnést do našeho politického klimatu to, co tam tak schází. Moudrost, pochopení respekt. A taky smysl pro humor. To by pro začátek mohlo stačit.“



DANIELA KOLÁŘOVÁ

Herečka

„Pana Bárty znám jako vědce, který má v oboru egyptologie úspěch v celosvětovém měřítku. Rada objevů a skvělých knížek s výjimečným vhledem do hluboké historie vzniku a zániku civilizací mě přesvědčuje, že do Senátu patří.“

Proto mu držím palce!“

Do senátních voleb 2024 jsem nominován koalici Starostové a TOP 09

STAROSTOVÉ STÁRÁME SE VLADÍ TOP 09

Zadavatel / Zpracovatel: Starostové a nezávislí

ÚVODNÍ SLOVO



VIDĚL JSEM VZESTUPY I PÁDY MINULÝCH CIVILIZACÍ. VIDĚL JSEM JEJICH ROZKVĚT.

A VIDĚL JSEM, JAK SE HROUTÍ SVŮJ ŽIVOT JSEM ZASVĚTIL ARCHEOLOGII A ZKOUMÁNÍ VÍCE ČI MĚNĚ DÁVNÝCH CIVILIZACÍ.

Dlouho jsem se díval do minulosti. A díky tomu jsem se naučil, jak se dívat do budoucnosti. Vim, na co bychom si jako civilizace a společnost měli dávat pozor, co bychom měli řešit, co nesmíme podcenit.

Vybaven těmito zkušenostmi a poznáním jsem dospěl k rozhodnutí, že se chci na budoucnosti naší společnosti aktivně podílet. Že pro ni chci pracovat v Senátu Parlamentu České republiky.

Historií člověka jsem byl fascinován už jako kluk.

Když jsem v roce 1988 odmaturoval na pražském Gymnáziu Jana Nerudy, má další cesta za vzděláním byla jasná. Vystudoval jsem pravěkou a raně středověkou archeologii na Univerzitě Karlově, pokračoval ve studiu egyptologie na univerzitách v Praze a Hamburku, studoval jsem také v USA. V roce 2003 jsem se stal doktorem egyptologie a v roce 2009 profesorem v tomto oboru. V roce 2023 jsem se stal členem prestižní Americké akademie umění a věd. Organizace, do které patřili například Thomas Jefferson, Robert Oppenheimer nebo Charles Darwin. A mezi jejíž členy se od založení v roce 1780 počítali pouze dva Češi – Jaroslav Heyrovský a Václav Havel.

S mým jménem i celoživotní prací už asi navždy zůstane spojený Egypt a pyramidy.

Ať už jde o vedení archeologických výzkumů v Abúsíru, šest let v čele Českého egyptologického ústavu nebo řadu publikací na toto téma. Moje pracovní zaměření se ale zdaleka netýká „pouze“ Egypta.

Dlouho jsem se díval do minulosti. A díky tomu jsem se naučil, jak se dívat do budoucnosti.

Už 20 let se zabývám studiem a zkoumáním civilizací, jejich fungování, vzestupů i pádů. Nacházel a popisoval jsem významné podobnosti v tom, co stálo za všemi civilizačními rústy i kolapsy. Pomyslným vrcholem této práce pak bylo zformulování takzvaných Sedmi zákonů. V těch popisují, jak se civilizace rodí, rostou a upadají.

Aniž bych si to tehdy uvědomoval, tak jsem vydáním své knihy Sedm zákonů (2021) představil i svůj program, se kterým dnes kandiduji do Senátu. V Sedmi zákonech je popsáno vše, co bych rád z pozice senátora řešil a ovlivňoval.

Výzvy, kterým v současnosti čelíme, se totiž příliš neliší od těch, kterým čelily civilizace před námi. Nárůst byrokracie. Fungování či selhávání elit. Role lídrů. Nedůvěra občanů ve stát. Nedostatek zdrojů energie. Ekonomické krize. Schopnost či neschopnost přizpůsobit se změnám přírodních podmínek. To vše už tu v nějaké formě mnohokrát bylo. My dnes ale máme obrovskou výhodu oproti předějším civilizacím. Máme totiž vědu, poznání a technologie.

O MNĚ

CELÉ JMÉNO

prof. Mgr. Miroslav Bárta, Dr.

POVOLÁNÍ

egyptolog, archeolog, vědec

BYDLIŠTĚ

Praha

VĚK

54 let

Senátní volby

1. kolo: 20. / 21. září 2024

2. kolo: 27. / 28. září 2024

VOLEBNÍ STRANA

Koalice Starostové a TOP 09

NOMINOVÁN ZA

STAROSTOVÉ A NEZÁVISLÍ

ČLENSTVÍ

Bez politické příslušnosti

VOLEBNÍ OBLVOD

Obvod 26 - Praha 2, Praha 3

VOLEBNÍ ČÍSLO

1



Věřím, že disponujeme vším potřebným k tomu, abychom dnešní i budoucí výzvy zvládli. A po desítkách let tvrdé práce v oblasti výzkumu, bádání a osvěty bych nyní chtěl sám k jejich aktivnímu zvládnutí přispět. Jdu takzvaně s kůží na trh. Chci nést svůj díl odpovědnosti. Protože jedna z největších pravd, kterou jsem při studiu civilizací poznal, je, že pro budoucnost každé společnosti je klíčové, jak a zda se jednotlivci dokážou aktivně přihlásit k vlastní odpovědnosti za osud celku.

prof. Miroslav Bárta, Dr.

